

# ФИНЛЯНДСКИЙ ОКРУГ

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА  
И МЕСТНОЙ АДМИНИСТРАЦИИ  
ФИНЛЯНДСКОГО ОКРУГА

№ 5 (255) май 2019 г.

Информационно-поздравительный бюллетень для выпускников



10+

Дорогие ребята!

По моим приблизительным подсчетам за 11 лет школьной жизни для вас прозвучало более 24 тысяч звонков. Первый и последний – самые трогательные и запоминающиеся. Даже если вы со мной сейчас не согласны, поверьте, это так. Наступит время, когда 1 Сентября и Последний звонок вы вспомните с щемящим чувством внутри. Это будет означать, что вы окончательно побороли. Но произойдет это не скоро. К этому времени вы пройдете непростой, но очень важный и интересный путь.

Именно сейчас перед вами открывается широкая дорога в будущее. Верю, что оно станет для вас счастливым. Время быстро, поэтому берегите его и каждую минуту проживайте полноценно, наслаждайтесь жизнью и никогда не отчаивайтесь, если что-то пойдет не так. Вы обязательно добьетесь своего, надо только очень захотеть. Надеюсь, что в этом вам помогут навыки и опыт, приобретенные на соревнованиях и военно-патриотических сбоях, которые мы для вас проводили.

Не меньше, чем вы сейчас, волнуются ваши родители и педагоги. Вместе с вами они будут проживать каждое задание на госэкзаменах, а потом с трепетом – ждать результатов. Держать за вас кулаки будем и мы!

Пусть у вас все получится! Пусть Последний звонок станет символом будущих побед, блестящих открытий и прекрасных свершений! Удачи вам во всех начинаниях!

Глава муниципального образования Финляндский округ Евгений БЕССИКОВ



## Школа № 138

Дорогие выпускники! Вот и наступает тот день, который мы все ждали и, наверно, немножко боялись. Сейчас вы у самых дверей, ведущих во взрослую жизнь. Это важный рубеж, перекресток дорог. И эти дороги выбирать вам. Перед вами откроется новый мир, совсем не похожий на тот, что был раньше. Но это тоже чудесный, захватывающий мир. Конечно, в нем будут и радости с победами, и разочарования с поражениями, но именно этим он и прекрасен. Полоните, что все вы сейчас являетесь счастливыми обладателями мощной силы, которая выведет вас на желаемые высоты. Эта сила – задор юности и вера в себя. Знания, полученные в школе, непременно помогут вам в вашей будущей деятельности.

Мак путь же судьба будет к вам щедрой. Желаю вам вдохновения, оптимизма и неиссякаемой энергии. Я верю, что все это сделает вашу жизнь счастливой. Смело делайте свой выбор. Учитесь, работайте, творите, держите. И я очень хочу, чтобы вы помнили своих учителей, которые всегда будут, как и сейчас, искренне радоваться вашим успехам и сопереживать с вами неудачи. Школа – это навсегда ваш родной дом и родные люди.

Перед школьными и жизненными экзаменами мне хочется поделиться, как принято у нас: «Ни туха, ни пера».

Директор школы № 138

Светлана Александровна КОНСТАНТИНОВА



3-й ряд (слева направо): Евдокимов Ян, Смирнов Егор, Шевкович Олег, Мамедова Севда, Иваненко Дарина, Никитин Никита, Ганин Алексей, Алексюк Даниил.  
2-й ряд (слева направо): Матюшева Екатерина, Кривченко Екатерина, Заргарян Мери, Скокова Екатерина, Потапова Ольга Владимировна (классный руководитель), Гаджиева Амина, Костюк Мария, Кузина Анастасия, Санникова Владислава.  
1-й (слева направо): Орешкина Ольга, Воронова Ольга, Суханова Кристина, Чурочкина Ольга, Куликова Серафима, Нохрова Алиса, Коваленко Александра.

Дорогие мои!  
Я пожелаю вам добра  
И синевы над головами,  
Побольше радости, тепла,  
Поменьше боли и расставаний.  
И даже если вдруг всплакнешь  
Вы захотите на прощанье,  
То знайте – легкий будет путь!  
Я говорю вам: «До свиданья».  
Классный руководитель  
Ольга Владимировна ПОТАПОВА



## Школа № 139



Дорогие выпускники!  
Еще немного, и вы отправитесь на встречу взрослой жизни. Кажется, прошло уже много времени с того момента, как вы пришли в эту школу, но на самом деле это лишь первый виток развития, в котором вам помогали и ваши родители, и учителя.

Здесь вы научились слушать и слышать, понимать и воспринимать друг друга, чувствовать окружающих, отстаивать свою точку зрения и свои принципы. Пусть этот духовный и научный опыт, полученный в школе, станет вашей надежной опорой на жизненном пути. Поверьте, эта носка никогда не бывает лишней в дороге.

Надеюсь, что, переступив порог школы, вы наполните ларг своим звонкими голосами, яркими чувствами и бурными эмоциями. Вы сделаете это ярче, лучше, добрее. Я не желаю вам ложного пути, таких, как вы, делающиеся, наверное, и не бывает. Именно трудности и испытания делают жизнь интереснее. Просто превратите свои недостатки в достоинства. Принимайте правильные решения, чтобы потом не тратить время на работу над ошибками. Сегодня перед вами большое множество дорог. Выберите среди них свою и не сворачивайте с нее. Идя по этой дороге, не забывайте своих родителей, друзей, школу, страну.

В добрые пути!

Директор школы № 139  
Татьяна Петровна ВОЛЧЕНКОВА



1-й ряд (слева направо): Алешина Екатерина, Ильинина Дарина, Досна Валентина, Коченова Елизавета, Смирнова Анна, Колова Валерия, Жиброва Елизавета, Мамедова Ламина.  
2-й ряд (слева направо): Арфьев Владислав, Валеев Михаил, Федюнин Илья, Эллаузи Мария, Комаратов Валерий Игоревич (классный руководитель), Климахина Тамара, Назарова Алена, Ахмедов Магомед, Перлов Сергей.  
3-й ряд (слева направо): Тальяниних Максим, Тарабака Денис, Самородских Марк, Донцов Иван, Михайловой Даниил, Терехова Светлана, Лопан Роман.  
4-й ряд (слева направо): Рыбалёв Роман, Горбунов Артемий, Тонко Максим, Тихомиров Андрей, Кудинов Сергей, Гуля-Яновский Андрей.



Дорогие мои дети! Вы уже большие молодцы. Вы пройдены сложный путь в стенах математической школы – это дорогое право. Пусть к каждому из вас придет осознание того, как много вы успели сделать за десятилетие школьной жизни. Победы и шалости, нелепые просчеты и оригинальные решения, крепкая дружба и первое разочарование – все было. Это самый ценный багаж – он даст вам силы, и вдохновение. Желаю вам держать темп, достойно сдать итоговые экзамены и стать студентами сильных вузов. У васпереди большой светлый путь. Будьте достойны своего Удачи!

Классный руководитель 11-го класса  
Валерий Ильевич КОМРАТОВ

## Лицей № 126



Дорогие мои ребята!

Вот и пришла пора расставаться нам с вами.

Вы пройден один из важнейших этапов жизни – школьные годы. Вместе с окончанием школы завершается и милое беззаботное детство. Впереди вас ждет дорога длиною в жизнь.

Но я знаю, что тот багаж знаний, который вы получили в нашем лице, и ваше желание состояться в собственной судьбе помогут вам верно определить свой жизненный путь.

От всей души желаю всем вам здоровья и благополучия, везения и успеха, упорства и настойчивости в достижении намеченных целей, встретить в своей жизни как можно больше хороших людей, не забывать школьных товарищей и приходить к нам в гости!

Дорогие, дорогие мои выпускники! И помните, что в деле, которого вы делаете, надо быть лучшими! Я верю в вас, все у вас получится!

Директор лицея № 126  
Павел Сергеевич РОЗОВ

26 лицей



3-й ряд (слева направо): Дмитрий Кошкин, Виктория Яковleva, Александр Орлов.  
2-й ряд (слева направо): Владимир Гейман, Екатерина Васильева, Юлия Карпухина, Сосновская Надежда Ивановна (классный руководитель), Анастасия Доронина, Ксения Гукова, Михаил Чуров.  
1-й ряд (слева направо): Даниил Крюков, Томара Малхасян, Ирина Якубова, Александра Ломакова, Алина Кузьмина, Даниил Полаков.



Дорогие выпускники!

24 мая для вас прозвенит последний, школьный звонок. Этот день своего рода окончание учебного марафона, за спиной остаются сотни часов уроков, прекрасная первая любовь, школьные друзья.

Человек в своей жизни проживает определенные этапы. Но по-разному. Ведь для его развития на каждом из этапов очень важным является его окружение: атмосфера, семья, учителя, одноклассники. А у вас этот этап уже сложился. В лице вы получили образование, знания, опыт обучения. Ваши учителя помогли вам реализовать свои способности, с их помощью вы становились призерами и победителями олимпиад, конкурсов различных уровней, совместно с педагогами вы готовили проекты и защищали их. Творчество ваше выходило за пределы лицея. Лицей заложил в вас все необходимые качества, для того чтобы вы могли добиться успехов в обществе, состояться в профессии.

Сегодня для вас ничего не закончилось и не началось, просто жизнь во всей ее полноте продолжается и становится еще более сложной, насыщенной и интересной. Впереди у вас длинная, трудная дорога. Думайте о будущем, но помните (как сказал Джон Леннон) – будущее в настоящем. Вы творите его сейчас. Ваши достоинства: творческие способности, талант, изобретательность помогут вам.

Пусть ваши желания будут современными, совпадают с вашими возможностями. И места, салты лучшие, будут для вас всегда свободны. Всех с праздником!

Ваш классный руководитель  
Надежда Ивановна СОСНОВСКАЯ

Дорогие ребята! Сердечно поздравляю вас с окончанием школы!

Вот и закончился очередной этап в вашей жизни. Позади остались чудесные школьные годы, которые вы будете помнить всегда. Впереди вас ждет радость новых открытий, сердцевая взрослая жизнь, в которой необходимо принимать самостоятельные решения.

Пусть ваша жизнь будет насыщенной, плодотворной, одухотворенной светлыми чувствами. Стремитесь стать успешными в дальнейшей учебе, в выбранной вами профессии.

Никогда не останавливайтесь на достигнутом – страйтесь стать лучшими!

От всей души желаю вам верных друзей, успехов, сил и терпения в покорении новых вершин. Удачи вам на новом жизненном пути!

С любовью, ваша  
Жанна Ашировна ДОЛИЕВА



3-й ряд (слева направо): Магеррамов Джавид, Дмитриев Арсений, Фурсов Даниил, Лихолетова Александра, Пилищуков Глеб, Варшамова Анастасия, Соколова Анастасия, Ключков Вадим, Иванов Павел, Басыков Константин.

2-й ряд (слева направо): Халипов Рамазан, Михаленко Владислав, Янсон Никита, Андреева Ольга, Долиева Жанна Ашировна (классный руководитель), Ануфриева Дарья, Виталий, Лихолетова Юлия, Чистикова Анастасия, Уильямский Алексей.

1-й ряд (слева направо): Асташкевич Кристина, Абрамов Никита, Николаев Иван, Серкова Екатерина, Литов Александр, Гончарова Полина, Березина Людмила.



11 «В» класс

11 «Г» класс



Дорогие выпускники!

Поздравляю вас и ваших родителей с важным событием в жизни – окончанием школы. За 11 лет каждый из вас из робкого первоклашки превратился во взрослого человека, способного отстаивать свое мнение, принимать взвешенные решения. Желаю вам успешно сдать экзамены, осуществить все свои заветные мечты и оправдать надежды своих родителей.

Классный руководитель 11 «В» класса  
Ольга Алексеевна ЕГОРОВА



Балаева Светлана, Болотова Полина, Виноградова Наталья, Голубева Дарья, Дельнова Ангелина, Иванов Павел, Кокорева Елизавета, Королёва Елизавета, Лебедев Михаил, Мелентьев Максим, Наумов Андрей, Обухов Анатолий, Павлова Елена, Петров Максим, Скоробогатова Басинса, Терентьев Павел, Тимофеев-Козлов Григорий, Утешева Диана, Федорова Екатерина, Хлапова Елизавета, Чеполовы Даниила, Яшин Владимир.

С любовью, ваша  
Татьяна Борисовна СЕМЕНОВА



4-й ряд (слева направо): Макиев Дмитрий, Леонтьев Алексей.

3-й ряд (слева направо): Пушкин Глеб, Великолюбцев Иван, Щипковский Даниил, Попова София, Быков Иван, Дмитриев Даниил, Анакин Матвей.

2-й ряд (слева направо): Думиник Никита, Воробьёва Анна, Павловская Ника, Семёнова Галина Борисовна (классный руководитель), Рожкова Виктория, Сухорукова Татьяна, Таймаканов Гаджи.

1-й ряд (слева направо): Адамык Алексей, Корсакова Юлия, Умецкая Екатерина, Шанатова Наталья, Заклецкая Татьяна, Дашир Амир.



# Школа № 146



Дорогие наши выпускники!

Вот и настал тот час, когда вы уходите из школы и уверенно вступаете во взрослую жизнь. Вы все такие красивые, счастливые и полные надежд. Я хочу пожелать вам, чтобы все задуманное вами обязательно сбылось, чтобы ваши трёхтысячные сны не разбились о будничные проблемы и суету! Не забывайте свою школу, заходите к нам в гости.

В добный путь, выпускники!

Директор школы № 146  
Алексей Викторович СОБОЛЬ



Дорогие ребята!

Мой незабываемый 11 «А»!

Вот и прозвенел для вас последний звонок!

Закончилась одна школа, начинается другая — школа взрослой жизни. И пусть в этой новой, яркой, интересной жизни с вами рядом всегда будут доброта и верность, бескорыстная дружба и настоящая любовь, надежда и мечта.

В ваших домах царят уют, гармония и мир,

а невзгоды всегда обходят стороной.

Пусть выбранная дорога приведет вас к успеху.

Верьте в себя, и любая высота вам покорится!

Классный руководитель

Елена Александровна МИХАЛЕВА



11 «А» класс

3-й ряд (слева направо): Некоршева Елизавета, Мириев Ройал, Красильникова Алина, Шахbazov Гарун, Константинов Василий, Фролова Варвара, Курдов Артем, Слабочукова Екатерина, Семчук Софья.

2-й ряд (слева направо): Коваленко Дарья, Мерчи Евгений, Жакевич Ангелина, Куруа Алекси, Аммосов Сергей, Сидорчук Андрей, Везиров Илья, Белоусов Дмитрий, Ганбаров Рза.

1-й ряд (слева направо): Подлужная Юлия, Петрова Софья, Огаркова Евгения, Саласина Ирина, Постолаки Дарья, Горностаева Татьяна, Алексина Юлия, Фесенко Анна, Парменова Милана, Гусейнова Лейла.



# Школа № 186



Дорогие выпускники! Сердечно поздравляю вас с окончанием школы!

Вы приобрели солидный багаж знаний, освоили первые уроки жизни. Теперь приходит время делать самостоятельные шаги на сложном пути, где важно реализовать свои таланты, суметь преодолевать трудности и проявить мужество в достижении поставленной цели.

Убеждена, вы уверенно будете идти к своей мечте. Надежной опорой вам станут ваши школьные друзья, педагоги, родные. Постарайтесь сохранить в себе чувства товарищества, преданности и искренней заботы — в них основа всех ваших дальнейших успехов и побед.

Надеюсь, что через всю жизнь вы пронесёте благодарность педагогам и родителям, ведь они помогали вам постигать мир, заботились о вас и учили побеждать.

Дорогие друзья! Пусть всегда широко открываются для вас двери в новый мир! Пусть исполняются все ваши надежды и мечты! Желаю вам счастья, благополучия, оптимизма, уверенности в своих силах и удач!

Директор школы № 186  
Ольга Витальевна ЖУРАВЛЕВА



11 «А» класс

1-й ряд (слева направо): Обыденов Денис, Селимханова Зарият, Пугачева Алина, Костылева Виктория, Шапкина Анна, Слынько Александра, Викторов Макар.

2-й ряд (слева направо): Туманова Мария, Галеев Руслан, Кривцова Анастасия, Капустина Валерия, Пихолетова Наталия Викторовна (классный руководитель), Илларионова Ксения, Рущак Надежда, Гашин Иван, Черкашин Иван.

3-й ряд (слева направо): Еганов Павел, Житникова Лидия, Минц Екатерина, Гурбанова Айсун, Полушкин Ольга, Тундайкина Екатерина, Назарова Мехринисо, Самандарова Зармина, Артемьевна Мария, Вилла Екатерина, Тайгубов Магомед.

4-й ряд (слева направо): Карабут Евгений, Бранко Жанна, Пастушенко Олеся, Рущак Михаил.



Дорогой выпускник!

Позади остались 11 лет школьной жизни: веселой, счастливой, наполненной радостью открытых и незабываемых встреч. Что может быть лучше этой молодой поры? Она дарит нам верных друзей, она окрыляет нас дерзкими мечтами и укрепляет верой в себя. Позади конспекты, экзамены, бессонные ночи; переди — пора свершений, пора самостоятельной, взрослой жизни. Пусть осуществляются твои желания и планы, желаю успехов и высоких достижений. Но помни, что вся жизнь человека, до его последнего часа — это сплошное ученичество, когда он постигает законы и премудрости жизни. От всей души желаю тебе преуспеть прежде всего в этой науке, тогда все остальное придет само.

Классный руководитель Наталья Викторовна ЛИХОЛЕТОВА

